Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету ежегодный отчет о результатах деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2015 год. 

Отчитываясь о работе сельского поселения Максимовский сельсовет за 2015 год, хочу напомнить, что такие отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что  ещё нужно сделать для наших жителей.

Прошедший, 2015 год, стал для всех нас своего рода экзаменом на политическую и гражданскую зрелость. 13 сентября состоялись выборы депутатов и Главы сельского поселения. Результаты голосования подтвердили нацеленность значительной части сельского поселения на продолжение курса стабильности и дальнейшего развития.
В течение 2015 года я, как глава сельского поселения, осуществлял свою работу в пределах полномочий, установленных действующим законодательством и Уставом сельского поселения по решению вопросов местного значения сельского поселения, в том числе вопросов, поставленных Советом муниципального района.

Органы местного самоуправления сельского поселения строят свою деятельность в соответствии с федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан»; Уставом сельского поселения Максимовский сельсовет и другими нормативно-правовыми актами в соответствии с законодательством Российской  Федерации.
Местное самоуправление сегодня – это «управление самих граждан» через выборные и другие формы по решению вопросов местного значения и обеспечению своей жизнедеятельности.
Наша задача – повысить уровень организации местного самоуправления для решения социальных задач на территории сельского поселения.

По сельскому поселению Максимовский  сельсовет насчитывается 302 дворов, проживают 839 человек.  В настоящее время ведется строительство 9 жилых домов. В 2015 году введено в эксплуатацию 2 жилых дома.
По сельскому поселению Максимовский сельсовет:

Работают – 314 человек, из них  80 за пределами  Янаульского района.

Безработных – 100 человека.

Детей – 151человек, в том числе обучаются в школе 90 учащийся,

Инвалидов – 57 человек

Пенсионеров –  155  человек

Студентов –   30 человек

На сегодняшний день  занятость    населения  на селе обеспечивают следующие основные предприятия и учреждения: СОШ с.Максимово, детский сад «Василек», 2 фельдшерских пункта, сельский дом культуры  и библиотека, сельский клуб в д. Верх.Барабановка, почтовое отделение, АТС, 7 индивидуальных предпринимателей и 2 КФХ.

Радует то, что  функционирует школа и детский сад. 

2015 год – родилось 5 детей, а умерших 16 людей, демографическая ситуация в поселении остается сложной - это обусловлено превышением числа смертей над рождениями

Количество многодетных семей - 9.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы, сотрудников администрации.
Начиная с 12 декабря 2013 года, в соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени. В сельском поселении Максимовский сельсовет прием граждан производился  мной, главой сельского поселения, в здании Малого культурного центра.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. Утверждено и размещено на официальном сайте администрации сельского поселения 4 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг органом местного самоуправления.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых Администрацией  сельского поселения и Советом сельского поселения, информируется о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения. 

В течение года зарегистрировано 211 входящих дел, исходящих дел – 506.  Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры, министерства юстиции и  других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки. В Администрацию сельского поселения Максимовский сельсовет в 2015 году обратилось 613 человек с различными вопросами. Выдано 599 справок, принято 10 письменных заявлений.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Воинский учет граждан пребывающих в запасе, граждан подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2015 год. Призваны за отчетный период на военную службу в Российскую Армию 2 жителей поселения. В течение года представлялись отчеты, донесения по воинскому учету в отдел военного комиссариата. 
С 01 января 2014 года оформление регистрации по месту жительства и снятие с регистрационного учета граждан Российской Федерации переведены в ОУФМС России по Республике Башкортостан г.Янаул, но своим жителям до сих пор помогаем заполнять документы.
В соответствии с Соглашением об организации информационного взаимодействия между налоговыми органами и органами местного самоуправления проводилась работа с Межрайонной ИФНС России № 29 по урегулированию лицевых счетов граждан, которым неверно исчислены местные налоги. Администрация активно работаем с населением по уплате налогов и пений.
Осуществляется ведение похозяйственного учета, на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 302 хозяйств. 
Ведутся нотариальные действия в соответствии Закона РФ.

Предоставляем ежемесячно в прокуратуру информацию:

- о зарегистрированных обращений и поступивших заявлений от граждан по совершенным преступлениям,

- о нарушениях, совершенных в сфере соблюдения природоохранного законодательства, в том числе об охране атмосферного воздуха, вод, лесов, почв, недр, объектов животного мира и нерациональное использование природных ресурсов;
- о принятых нормативных правовых актов Администрации и Совета сельского поселения Максимовский сельсовет.
Так же ежемесячно в министерство юстиции направляем по почте России заверенные копии принятых решениях Совета сельского поселения и других нормативно-правовых документов 

Экономика и финансы  
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований. 

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Основной задачей в области экономики и финансов - это формирование и исполнение бюджета. В доходную часть бюджета поселения поступают налоги:   

Утвержденный бюджет на 2015 год составил 2717,1 рублей:

в том числе сбор собственных налогов и сборов 236,0 тыс.рублей, что составляет 11,23 % от доходной части бюджета.

По состоянию на 31 декабря 2015 года исполнение доходной части бюджета составляет 75 %, в том числе :

                                                    План                        Выполнено                 В процентах

Налог на доходы физических лиц   14 000,0 руб.     15 245,24 руб.            108,89 %



Налог на имущество граждан          44 000,0 руб.     52 459,11 руб.             119,23 %



Земельный налог(с физ. лиц)          36 000,0 руб.      64 323,93 руб.             178,68 %   

Земельный налог(с организ.)          110 000,0 руб.      95 651,98 руб.             86,89 %

Единый с/х налог                             12 000,0 руб.
      4 675,39 руб.               38,96 %
  

Государственная пошлина    
 10 000,0 руб.
       1 800,0 руб.                 18 %


Доходы, в виде аренды на 

Имущество


             10 000,0 руб.      32 447,56 руб.             324,48%

ИТОГО:



 236 000 руб.       266 603,21 руб.           75%         

На цели по благоустройству 2015 года была заложена сумма в размере 1300,7 тыс.рублей.


По состоянию на 31 декабря 2015 года произведены расходы на сумму 1 559,2 рублей:

- 243 712,41 рублей оплата уличного освещения;

- 347 573,0 рубля оплата по договорам и иные работы и услуги;

- 177 351,94 рублей - очистка дорог от снега в трех населенных пунктах сельского поселения в 2015 года. Работа проведена по договору ИП Даминов, ООО «АГРО М»
- 72 000,0 рублей - обслуживание уличного освещения (ООО «Энергия»)

- 90 000,0 рублей – МУП «Архитектура» утверждении Правил землепользования и застройки
- 97 001,83 рублей – ООО «Энергия» установка ламп 
- 75 000,0  рублей – текущий ремонт пирса ИП Даминов.
- 310 471,0 рублей – текущий ремонт улиц: А.Матросова, Ю. Гагарина, Заречная. ИП Фаршатов.
- 200 000 рублей - текущий ремонт улиц: Родниковая, пер. Набережный село Максимово, ул. Г.Файзуллина д. В.Барабановка.  

- 96 000,0 рублей - приобрели навесную роторную косилку для нужд сельского поселения

- 54 398,0 рублей  - приобрели дорожные знаки.

- 56 250,0 рублей – приобрели спортивные снаряды для Детского городка.

- 130 000,0 рублей – реконструкция памятника эвакуированным из Карело-Финской АССР
- 70 000 рублей – приобрели бульдозерный отвал.

- 158 007,73 рублей – отопление Малого Культурного Центра.

- 132 000 рублей – замена окон Малого Культурного Центра.

- 98 676 рублей – провели водопровод от котельной школы до Малого Культурного Центра.

Социальная защита
В сельском поселении есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите, к ним относятся и одинокие престарелые граждане. В с. Максимово работает социальный  работник Мингалиева Илюза Ильдусовна у неё на  обслуживании 10 пенсионеров, в д.Верх.Барабановка Шафиева Ульяна Гильматдиновна у нее на обслуживании 13 пожилых пенсионеров.

Ежедневно ведут прием населения в двух фельдшерских пунктах фельдшера и медсестры.  Ежеквартально ведут прием больных врачи центральной районной больницы с выездом в фельдшерские пункты. Так же фельдшеры и медсестры посещают ежеквартально вдов участников ВОВ( Фазлиахметова ), участников боевых действий в Чеченской Республике (8 человек). Посещают на дому  инвалидов 1  группы и не ходячих.
В  связи с тем, что 2015 год объявлен в Республике Башкортостан – годом Литературы, в Администрации Максимовского сельсовета разрабатывается план мероприятий по проведению Года Литературы  в сельском поселении.

Отрадно что в 2015 году  в нашем сельском поселении была открыта Модельная библиотека которая находится в здании Малого Культурного Центра было проделано много работы за счет бюджета Администрации района а так же бюджета сельского поселения: заменены старые окна на пластиковые, приобретена детская мебель, заменили старую дверь на новую противопожарную, за что очень благодарны Администрации района. Так же в фонд нашей библиотеки подарил 305 книг наш земляк Хакимов Рафаэль Маратович, в Максимовской модельной библиотеке к году литературы прошли следующие мероприятия участвовали в районных конкурсах: «Лучший читатель-2015 года» ученик 11 класса Ахматуллин Ильнур Марсович, «Самая читающая семья» семья Кашаповой Ирины Рашитовны, к 70-ию победы «Подвиги их - бессмертны» и др.
Одной из форм осуществления населением местного самоуправления является их участие на сходах граждан. В 2015 году проведено 4 сходов граждан, на которых обсуждались необходимые вопросы, такие как  по  противопожарной безопасности, о благоустройстве населенных пунктов,  о выгоне скота частного сектора на пастбище, об африканской чуме свиней, о состоянии преступности на территории сельского поселения и   другие вопросы.

На основании Приказа МВД России «О введении в действие порядка создания подразделений добровольной пожарной охраны» на территории сельского поселения в 2010 году создана и также по  настоящее время работает пожарная команда в составе 10 человек.

Администрацией сельсовета совместно с депутатами населенных пунктов ежегодно  организовываются работы по благоустройству. На территории сельского поселения расположены 3 полигона ТБО, в осеннее- весенний период проведена обваловка, отходы утрамбованы и изолированы слоем земли. 
Досуг населения организован согласно планов работы Максимовского СДК, Верхнебарабановского СК, филиала библиотеки. 

    
Администрацией постоянно ведется работа с семьями, находящихся в трудной жизненной ситуации,  их  на  территории сельского поселения  2 семьи.  Совместно со школой и районной инспекцией  постоянно  проверяются условия быта и учебы  несовершеннолетних детей в семьях:

1. Мубаракова Рамиса Даниловича;
2. Хатмуллина Фазила Лотфрахмановича.

Отдел занятости предлагает населению различные варианты трудоустройства и обучения за счет средств государства. 
Отделением связи с.Максимово предоставляются услуги Интернета, IP-телевидения, оплата услуг сотовой связи, оплата коммунальных услуг, реализуются товары первой необходимости, также на почте можно оплатить земельные, имущественные и транспортные  налоги населения.
Благоустройство.


Более 100 хозяйств имеют телефоны. Почти у каждого члена семьи есть сотовые телефоны.  В  хозяйствах имеются транспортные средства – 184 единицы ( 137- легковых, 26 – грузовых, 21 – тракторов, мотоциклы).  

Который год уже ведут выездной техосмотр транспортных средств представители Ростехнадзора, нынче расширили порядок услуг, документы будут выдавать прямо здесь на месте. 
К вопросам местного значения поселения относятся также организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора; организация благоустройства и озеленения территории поселения; организация освещения улиц. Ежегодно мы приводим в надлежащий порядок свалки. Скотомогильник стараемся содержать в порядке, требования к которым ежегодно ужесточаются. Организовываем субботники на кладбищах, в деревнях. Занимаемся  освещением улиц, благодаря Республиканской программе. Приблизительно  приведено в    соответствие санитарных норм  скотомогильник. 
         В    2015г. На 9 мая к 70-тилетию победы была произведена работа по реконструкции памятника эвакуированным (октябрь 1941 по май 1945 гг.)  из Карело-Финской АССР Пряжинского района Улялегского сельского Совета. Хочется выразить огромную благодарность Администрации района.
Также средства выделенные на благоустройство населенных пунктов произведена отсыпка гравием дорог .
Так как в 2014 году мы зарегистрировали дороги внутри населенных пунктов в 2015 году правительством Республики были выделены средства на текущий ремонт дорожного покрытия  в сумме 270 871,15 рублей и на содержание дорог 223 350 рублей

Совместными усилиями жителей д. Верхняя Барабановка были проведены работы по ремонту кровли сельского клуба в д. В.Барабановка эту проблему удалось решить благодаря партии «Единая Россия» программе «Реальные дела» на финансирование этой программы было выделено 100 000 рублей .          

Сельское хозяйство одна из важнейших отраслей экономики, без развития которой невозможно обеспечить воспроизводство сельского населения и решить демографические проблемы у нас к сожалению отсутствует. Заставляет задуматься и то, что в поисках работы люди уезжают за пределы  сельского поселения, более удачно устроившиеся забирают семьи. В настоящее время ведут строительство 9 семей. Из них 3 семьи многодетные (Романовы, Газиевы, Ульмасовы). 
Эффективность местного самоуправления напрямую зависит от обеспеченности экономическими и финансовыми ресурсами. Муниципальные образования должны обладать необходимыми средствами для выполнения своих задач, а также иметь право самостоятельного управления и распоряжения ими. В Федеральном законе №131-ФЗ написано, что экономическую основу местного самоуправления составляют находящиеся в муниципальной собственности имущество, средства местных бюджетов, а также имущественные права муниципальных образований.

В условиях финансовой недостаточности местных бюджетов, характерной для большинства сельских поселений, решение местных вопросов во многом зависит от компетентности и конкретных действий органов местного самоуправления. Принимаем меры чтобы налоги населением оплачивались своевременно, большинство населения ответственно относится к уплате налогов,  относительно уплаты налогов, с 2013 года можно оплатить на почте так же как за свет, телефон и газ. Раз уж коснулись  налогов, уважаемые селяне, все вы  хотя бы один – два раза в месяц посещаете почту, просьба зайдите в сельсовет, получите квитанцию Вам наши работники помогут, есть какие-то может неуплаченные, может не уточненная плата в виде пеней, это не такие страшные суммы,  от 1 копейки и больше, это тоже портит наши показатели. 
Сегодня вновь обращаюсь и призываю население не оставаться на стороне проводимых мероприятий собраний, сходов, субботников. Все что делается – это только для блага населения, нас самих. Главной нашей задачей остается сохранение и приумножение всего доброго, что мы имеем на сегодня,  для этого каждый  должен внести свою лепту. Дальнейшее социально-экономическое развитие села возможно лишь при условии объединения усилий всех коллективов независимо от формы собственности и подчиненности.


Конечно всю работу только на отлично невозможно делать, иногда возникают ситуации совсем от нас независящие. Но работы еще непочатый край.

Все же в течении года проводились мероприятия согласно плана работы. Основное активное участие во всех мероприятиях как районного масштаба, так и у себя в поселении принимает школа, детский сад.


Мне как главе сельского поселения приятно слышать слова благодарности в адрес наших учреждений Янаульского района :


- наши  школьники активно участвуют в смотрах художественной самодеятельности на уровне района и занимают призовые места; 


-так же хочу отметить слаженную работу коллектива детского сада, нынче опять участвовали в конкурсе снежных фигур, заняли 1 место среди дошкольных учреждений.


- также хочу отметить положительную сторону работы библиотеки, красочно оформлены книжные выставки, тематические полки, проводятся литературные вечера с молодежью, участвует во всех мероприятиях проводимых на уровне района ;
-  заняли 1 место в районных соревнованиях добровольных пожарных команд.
- в 2015 году заняли 3 место в районном конкурсе в номинации «Лучший опыт организации работы с населением»;

- приняли участие в конкурсе в номинации «Лучшее оформление фасадов администрации сельского поселения».
- в 2015 году заняли 3 место в районном смотре- конкурсе на лучшую организацию ведения воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе, среди органов местного самоуправления;

В перспективе есть определенные проблемы, которые требуют решения в ближайшее время. Гравирование части дороги Сандугач - Максимово, данная проблема была дана в виде наказа избирателей нашему депутату Совета муниципального района Янаульский район уважаемому Александру Яковлевичу.
Также сообщаю вам о следующих проведенных мероприятиях в истекшем году.

- В начале 2014 года ООО «Горизонт» произвел  межевание Автомобильных дорог в сельском поселении Максимовский сельсовет, летом ГУП БТИ Республики Башкортостан  изготовил технические паспорта. В конце 2015 года Администрация сельского поселения передала Автомобильные дороги в муниципальную собственность муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, на основании решения Совета сельского поселения от 12 декабря 2015г. №210/39 и на основания решения Совета муниципального района от 19.12.2015г. №411/25.

18 декабря 2015 года были проведены публичные слушания Правила землепользования и застройки  сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан поведенный   в здании СДК  с.Максимово. 21 декабря 2015 года был принято решение «Об утверждении Правил землепользования и застройки  сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан». Данное решение можете посмотреть на официальном сайте Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан.

В течение 2015 года сотрудниками СДК, библиотеки осуществлялся подворный обход граждан с целью профилактики противопожарных мероприятий. По анализу ОНД  г.Янаул и Янаульского района УНД ГУ МЧС России по РБ  в нашем сельском поселении  охват обучения составляет 100%. В мае прошли районные соревнования добровольных пожарных дружин, где участвовала наша команда занявшая 1 место в составе Балягова Салавата, Гилмиярова Расима, Шарафеев Ильдара, Шакирянова Геннадия.

Вместе с успехами имеются в работе администрации сельского поселения и упущения. Прежде всего, с учетом имеющихся недостатков в работе по обеспечению антитеррористической и противопожарной безопасности жителей, объектов жизнеобеспечения  администрации поселения в 2015 году предстоит: 

- продолжить работу по созданию добровольных пожарных формирований на предприятиях, в организациях и оснастить их средствами пожаротушения;

- продолжить разъяснительную работу с жителями поселения о необходимости сохранения бдительности с целью недопущения совершения террористических актов либо иных чрезвычайных ситуаций;

- реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;

- активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании.
В планах  на  2016 год

1.Активно включиться в работу по организации и проведению мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, Году кино.
2. продолжить работу по ограждению кладбища профнастилом в д.Верх.Барабановка.
3.  Продолжить текущий ремонт уличного полотна.
4. Пожарный надзор требует, чтобы в каждом населенном пункте был оборудованный пирс, гидрант, противопожарный резервуар для забора воды круглый год, поэтому будем продолжать работу оборудованием пирсов и в остальных населенных пунктах , д. Зирка
5. Думаем приобрести мотопомпу для д.Зирка.
Путь   развития нашего поселения никогда не был простым  и  2016-ый  год  не    исключение.  Однако надеюсь на  ещё большую помощь,  сплоченность и трудолюбие  всех   наших жителей, имею ввиду активное участие в период месячников по благоустройству, субботниках.   Хочу     поблагодарить  всех   вас   за     активное     участие   в решении  жизненно важных вопросах  нашего   поселения,    за     помощь,     оказанную   мне   в     работе,    за     поддержку     во     многих      серьезных,         жизненно   важных    вопросах    и   делах. Надеюсь,   и    впредь    будем    так же активно   работать   вместе    на     благо    процветания  нашего   сельского      поселения. Основными задачами  Администрации  по моему мнению являются: - добиться повышения объёма налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2016 году;
- и направлять средства бюджета поселения на ремонт и обслуживание дорог, на выполнение социально-экономических задач.

-сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество нашей жизни.

Сегодня пользуясь случаем еще раз искренне хочу поблагодарить население, администрацию района, депутатов сельского поселения, руководителей фермерских хозяйств и ИП за спонсирование всех массовых мероприятий проводимых на территории сельского поселения, всех работников учреждений, работников школы и детсада, работников культуры, здравоохранения за  поддержку и понимание в решении всех вопросов. Хочу пожелать всем здоровья, личного благополучия, дальнейшего сотрудничества и поддержки. 

Спасибо всем  за  внимание!







