                                                  ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Максимовский сельсовет МР Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав сельского поселения Максимовский сельсовет МР Янаульский район Республики Башкортостан»

от 11.09.2024 № 1
Результаты

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан»

Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» проведены 11 сентября 2024 года в здании Администрации сельского поселения по адресу: Республика Башкортостан, Янаульский район, с.Максимово, ул. Молодежная, 2.
В публичных слушаниях приняли участие 8 человек, выступил 1 человек.
По проекту решения Совета сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» в установленном порядке письменных предложений не поступило. 

Совету сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан рекомендовано принять решение Совета сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав сельского поселения Максимовский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» без изменений.
Председатель комиссии 
по публичным слушаниям





        А.А.Хузин
